新生命教育協會平安福音中學 (2024-2025) 家書(二)

各位親愛的家長:

春回大地,萬象更新,謹祝各位家長新年蒙福,平安喜樂!

學校近況:

在聖誕假期前,我們欣喜地收到考評局發出給本校 2024 年中三級全港性系統評估(TSA)的成績,同學在中國語文科的平均分數比全港高出 10 分,而英國語文及數學科的成績則與全港水平相若。這次成績的顯著提升,充分證明了我們在核心科目教學上的努力,為初中同學奠定了堅實的學術基礎。我們將繼續致力於提供卓越的教育,幫助學生在各方面取得更大進步。

新學年「中一自行分配學位」已經截止申請,約有 200 位小六學生申請 入讀本校,我們會為每一位申請學生安排面試,給予他們機會,展現潛能。 不少出席資訊日的家長都欣賞我們校風純樸,提供與時並進的課程,讓學生 發揮潛能。在此我特別多謝各位家長的支持,讓親友認識我們的教學團隊不 僅注重學術成績,更關心學生的全面發展,是一所優質的基督教學校。

自上學年至本年度仍是平中銀禧校慶年,我們以「研學淬鍊,展翅上騰」為主題,下學期將舉行兩個重要的校慶活動。首先在五月,我們分別為初中及高中學生舉辦「傑出校友講座」,我們邀請到從事癌症及公共衛生研究的校友陳錫坤博士,主講「生物醫學科技應用與實踐:診斷與創新治療方法」講座,分享他在學術研究上追求卓越的經驗及見解,勉勵同學勇於追夢,發掘自己的志向。此外,籌備多時的銀禧校慶多媒體音樂劇將於6月27及28日在學校禮堂演出三場,當中有不同級別的平中學生參與動畫製作,擔當演員、舞蹈員,我們十分歡迎家長、校友出席及支持,慶祝學校創立25周年的重要里程碑。

我校同學文武雙全,積極參與多項校外活動及比賽,創造了許多令人鼓 舞的成績,特此與大家一同分享這份喜悅。

學術方面,同學在「第76屆香港學校朗誦節(2024)」表現非常卓越, 在**英詩獨誦**的項目繼續再創輝煌,中一級陳雅妤、中五級梁芷晴(Abbie)同學 勇奪冠軍,中五級梁同學更是繼去年之後連續兩年勇奪冠軍殊榮,中六級梁 芷晴(Nichole)、中二級陳明仁及敖貝兒同學三位均獲得亞軍,而中二級何欣 怡同學則取得季軍。

體育方面,平中同學參加「屯門區校際田徑比賽」表現出色,分別在多 項賽事中獲得佳績。當中中五級的林慧汶同學獲得女子甲組 400 米季軍,中 五級的姜鎧蕎同學獲得女子甲組 5000 米季軍,中二級周巧璇同學獲女子丙 組 1500 米殿軍,中四級何承武同學獲男子乙組 100 米欄季軍;中二級陳懿 芯同學獲女子丙組鉛球殿軍;中二級田旻蓁同學獲女子丙組 400 米及 200 米 殿軍;中五級張愷恩同學獲女子甲組 1500 米殿軍,中六級錢杰朗同學獲男 子甲組 400 米及 200 米殿軍。田徑隊隊員亦出戰女子甲組 4X400 米及男子 甲組 4X100 米的接力賽事,分別獲得亞軍及第五名。而平中的女子甲組及丙 組田徑隊隊員由於在多項賽事均有上佳的發揮,分別獲得女子甲組團體殿軍 及女子丙組團體第八名。此外,在「屯門區分齡田徑比賽」平中同學亦有傑 出的表現,獲得多個獎項,為校爭光。中一級鄺慧捷同學於女子 E 組 4X100 米勇奪冠軍,中五級張愷恩同學於女子 D 組標槍亦勇奪冠軍;中五級林慧茵 同學於女子 C 組 200 米及標槍獲得亞軍;中五級林慧汶同學於女子 C 組 400 米獲得亞軍;中五級林曉鈞同學於女子 C 組 200 米取得季軍,中三級周巧 璇同學於女子 D 組 800 米取得季軍,中五級文麒力同學於男子 C 組 200 米 同樣取得季軍。田徑隊隊員狀態大勇,及後分別組隊出戰女子 C 組 4X400 米及男子D組4X400米賽事,最終力壓群雄,同於兩個項目勇奪冠軍。

另外,中三級劉顯祐、梁溥政,中四級郭耀開及中五級李凱斌同學四位 劍擊隊成員於 11 月底參加了學界劍擊團體賽,同學沉著應戰,表現理想, 獲得新界區第九名的成績。

我校女子手球隊早前參加「2024-2025 年度校際手球(高級組)比賽」有超水準的發揮,成功打入四強並獲得殿軍。至於羽毛球、乒乓球及籃球隊的學界比賽已陸續開展,我們期望平中同學在未來的賽事愈戰愈勇,繼續有強勁的發揮。

在科技領域方面,同學的成績亦表現斐然,中五級區希澄、張愷恩、區君樂、姜鎧蕎、林慧汶及林慧茵參加香港教育大學舉辦的「STEAM in PE & Play」設計比賽獲最佳設計獎。中二級馮巧怡、何欣怡、黃芷瑤、何冠一、周啓迪、中三級游文迪、湯浚烯及胡梓縣同學於 10 月組成兩隊參加由如一青年基金舉辦的「2024 VIQRC 蔡章閣中學 40 周年校慶盃暨亞洲機器人聯盟香港區挑戰賽團體賽」,囊括亞軍及季軍。兩隊共八位同學稍後再參加由香港中山板芙鎮聯誼會舉辦的「2024 亞洲機械人大賽 - 國慶盃」,表現優異,一隊於 VEX IQ 機械人中山板芙賽中一舉摘銅,另一隊則獲優異獎。部分中二中三級同學及後再夥拍中二級羅開楠及湛逸翹同學參加由 JSIT 舉辦的「全港中小學環保風力發電機 STEM 創作大賽」,成功進入決賽並囊括多個獎項,包括隊際發電的冠軍及亞軍、校際發電冠軍、環保冠軍及殿軍、STEAM 元素設計季軍及殿軍,以及 A4 報告季軍,合共三冠一亞兩季兩殿的輝煌成績。當中一同征戰以上多個比賽的中二級何冠一、周啓迪、中三級游文迪及胡梓縣同學更於 12 月上旬遠赴韓國參加由 East jin International Co., Ltd 主辦的

「韓國 2024 亞洲機械人挑戰賽」,面對來自世界各地強勁的對手,同學們都不甘示弱,憑藉超水準的表現及發揮,最終脫穎而出,勇奪技能挑戰賽冠軍。 4位同學亦馬不停蹄,再度聯同多位來自中二至中四的同學於1月上旬組隊 參加由香港中文大學及亞洲機器人聯盟主辦的「香港少年工程挑戰賽 2025」, 勇奪團體賽冠軍並贏得世界賽資格,而另一隊則成功打入20強。

我在此熱烈恭賀各位在校外比賽取得驕人成績的同學,更感謝默默付出 努力的領隊老師。祝願同學在這新一年百尺竿頭,更進一步。

生命導師分享:大家一起創造奇蹟

過年前夕我讀到一個故事,希望與大家分享。

某公司舉行聖誕晚會並抽獎,每個員工繳交十元(美元)做基金,全公司 三百人共募集三千元,被抽中的幸運兒可以把這些錢抱回家。抽獎當天,各 人紛紛在紙條上寫下自己的名字,投進抽獎箱中。

一位年輕人想到清潔阿姨有一體弱多病的兒子,最近要開刀,但卻沒有 錢支付手術費。年輕人在紙條上,寫下了那清潔女工的名字,心中禱告:希 望清潔阿姨可以得獎。緊張時刻來臨,老闆在抽獎箱中翻了一番,最後抽出 一張紙條,奇跡發生了!中獎的竟然真的是那位清潔女工!大家爆出歡呼聲, 清潔阿姨喜極而泣說:「我真是幸運!有了這一筆錢,我兒子就有希望了!」

在晚會結束後,年輕人收拾場地,他從抽獎箱中摸出好幾張紙條,上面 的字跡雖然不一樣,但寫的名字全都相同,都是那清潔阿姨的名字!年輕人 紅了眼眶,赫然明白,世界上真的有奇跡!只不過,奇跡靠大家自己去創造。

在現今世代,我們傾向留意自身的好處,較少考慮別人的需要,即使有這份心懷,但都欠缺信心去作出行動。這個故事正啟發我們,很多時候我們認為自己微不足道,很難改變眼前的狀況,只能勉強地照顧好自己,更遑論關懷別人的需要。但如果我們有著一顆像上帝一樣恩慈的心,即使微小的力量都能成就不可能的奇蹟。要訣就是每個人都有著同樣的心,把異象傳遞出去,集合美善的力量,便能把我們的羣體和社區變得更有情,更美好。

願上帝使用我們每一個,為家庭、學校和社區帶來祝福。

新生命教育協會平安福音中學校長 劉美姿謹啟 「親愛的兄弟啊,我願你凡事興盛,身體健壯,正如你的靈魂興盛一樣。」 約翰三書1:2

回條

敬覆者:
本人詳閱上述家書(二)並有以下回應:
N -71
此致 新生命教育協會平安福音中學劉美姿校長
安 € 发 罩 ·



家長簽署:	
家長姓名:	
學生姓名:	
班別:	
日期:	